Самостійна робота «Стандартний вигляд числа»
[bookmark: _GoBack]І варіант
1. Записати число в стандартному вигляді:
а) 250000; б) 7643,5; в) 0,00054
2. Записати у вигляді десяткового дробу або цілого числа:
а) 4,325·104; б) 7,2·10-3
3. Виконати дії і результат записати у стандартному вигляді:
а) (4,2· 10-5) ·(3·10-8);     б) (4,8·104):(2,4·106)


ІІ варіант
1. Записати число в стандартному вигляді:
а) 435000; б) 548,5; в) 0,000324
2. Записати у вигляді десяткового дробу або цілого числа:
а) 8,375·106; б) 17,2·10-4
3. Виконати дії і результат записати у стандартному вигляді:
а) (5,2· 10-6) ·(2·10-7);     б) (4,8·108):(1,2·1010)



